



В преддверии Дня Музыки, который отмечается 1 октября, ребята из подготовительной группы «Колокольчик» отправились на экскурсию в Детскую школу искусств. Там их встретили гостеприимные педагоги, которые провели ребят по школе, рассказали о том, чему учатся дети, на каких инструментах играют. Наши ребята посетили класс художественного отделения, хореографический зал и классы, где дети обучаются музыки. Завуч школы познакомила детей с различными музыкальными инструментами. Так же дети побывали в концертном зале. Экскурсия получилась очень интересной и увлекательной. Педагоги ДШИ пригласили ребят учиться в школу искусств, а также посещать концерты учащихся школы.

Музыкальный руководитель Понизовцева Светлана Валерьевна.







